
Luettelo Bibliofiilien  Seuran  kirjahuutokaupassa  Helsingin  kirjamessuilla  2011 myytävistä 
kohteista.  Huutokauppa  järjestetään  Messukeskuksen  Auditoriossa  (201,  eteläisen 
sisäänkäynnin  toinen  kerros)  lauantaina  29.10.2011  klo  11­13.  Meklarina  toimii  Pekka 
Timonen.  Näyttö  Auditorion  aulassa  lauantaina  ennen  huutokauppaa  klo  10‐11.  Kohteet  ovat 
myös nähtävillä Bibliofiilien Seuran messuosastolla 6h70 huutokauppaa edeltävinä päivinä.  

Bibliofiilien  Seuran  kirjahuutokauppa  on  yhdistyksen  jäsenille  suunnattu  palvelu.  Ainoastaan 
Bibliofiilien Seuran jäsenet voivat luovuttaa kirjoja huutokaupattavaksi, mutta kirjoja voi huutaa 
kuka tahansa. Huutokauppakohteisiin merkityt pohjahinnat ovat jäsenten toivomusten mukaisia 
lähtöhintoja, joiden määrittelyssä yhdistyksen rooli on ollut korkeintaan neuvoa‐antava. 

Huutokaupan säännöt: 

1. Kirjat myydään siinä kunnossa, kuin ne ovat myyntihetkellä. Huutajilla on mahdollisuus tutustua 
kirjoihin ennakolta. 

2. Ennakkotarjoukset voi jättää kirjallisesti Bibliofiilien Seuran messuosastolle tai sähköpostitse kirja­
asiamiehelle kirja­asiamies@bibliofiilienseura.fi viimeistään perjantaina 28.10.2011 klo 21 
mennessä. 

3. Kaikkien kohteiden pohjahinta on kuusi euroa, ellei toisin ole mainittu. 
4. Huutokaupan minimikorotukset ovat kaksi euroa 50 euroon saakka, sen jälkeen viisi euroa 200 

euroon ja yli 200 euron jälkeen 10 euroa. 
5. Huudot maksetaan käteisellä. 
6. Ennakkotarjouksella huudetut kirjat lähetetään postiennakolla, ellei muuta ole tarjouksen tekijän 

kanssa etukäteen sovittu. 

 

 

1. Abc­bok. Christian Evert Barck Uleåborg 1834. 16 s. Sid. Pientä kulumista ja tummumista. Pohjahinta 20 e (20) 
   

2. Adresskalender för Helsingfors stad 1866. G. W. Edlunds förlag 1865. (2), 91 s. Ilman kansia. Pohjahinta 40 e (‐) 
 

3. Antikvariaatti­lehti. Vsk 1988–2003 (kaikki ilmestyneet numerot) + 24 kpl ruotsalaista Alla tiders böcker –lehteä 
vuosilta 1994–2000. (45) 
 

1600­LUVUN TURKU­PAINATE 
 

4. ARENIUS OLAUS MAGNI, Labores catechetici thet är enfaldige catechismi förklarningar, vthi 28 predikningar 
författade, stälte och predikade vthi Maalax försambling i Öster Bothn. Abo P. Hansonius 1659. (9), 2‐334, (2) s. 
Sid. Kulunut pergamenttisidos. (Collijn, Sveriges bibliografi 1600‐talet p. 22) Pohjahinta 100 e (230) 

 
5. ATKINSON T. W., Oriental and Western Siberia. A narrative of Seven Years’ Exploration and Adventures in 

Siberia, Mongolia, The Kirghis Steppes, Chinese Tartary and Part of Central Asia. Harper & Brothers New York 
1858. 533, (1) s. + kartta, kuvia. Kulunut sidos. Pohjahinta 50 e (‐) 

 
6. BACKMANSSON HUGO, Teckningar ur kadett­lifvet. Tilgmann Hfors 1892. (4), 30 s. + 6 pl. Sid. Folio. Siisti kunto. 

Exlibris. Pohjahinta 150 e (‐) 
 



7. [BERGENHEIM EDVARD], Program till Offentliga Års­Pröfningen med ungdomen i Åbo gymnasium. Den 14 och 15 
Junii År 1847. Åbo Christ. Ludv. Hjelt. (1), 59 s. Takalehti hieman rypistynyt, muuten siisti kunto. (6) 

 
8. Bibliophilos.  Vsk 1949–1953 sekä 1954–1956 (sis. hakemiston). Kaksi siistiä sidosta, joista toisessa Kustaa 

Vilkunan exlibris. (35) 
 

9. Bibliophilos. Vuosikerrat 1967–1983. Yhteensä 17 vuosikertaa nipussa. (30) 
 

10. Bibliotheca zoologica Fenniae. I–III. Hfors 1909–1953. 361; 438; 284 s. Sid. Siisti yhteissidos. Pohjahinta 50 e (‐) 
 

11. Buffalo Bill. Seikkailusarja. Mantereen Kirja Oy Hki. N:ot 2‐11/1950 sekä 1,2,3,6/1951. Toinen vuosikerta 1950 
täydellinen (n:o 1 ilm. 1949). Nid. Hyväkuntoiset lehdet. Pohjahinta 50 e (150) 
 

12. BRUNET J.‐C./DESCHAMPS PIERRE, Manuel du Libraire et de l’amateur de livres. I–IX. Rosenkilde et Bagger 
Copenhague 1966–1968. Sid. Siisti kunto. V. 1860 painoksen facsimile. Pohjahinta 90 e (‐) 

 
13. BYGDÉN LEONARD, Svenskt anonym- och pseudonymlexikon. Bibliografisk förteckning öfver uppdagade anonymer 

och pseudonymer i den svenska litteraturen. Stockholm Rediviva 1974. (16), X, 942 s., 1052 palstaa, 127 s. Siisti 
kunto. Pohjahinta 40 e (‐) 

 
14. CASTRÉN REINO, Laatokan­Suomenlahden kanavasuunnitelma ja Venäjän kanavarakennus Vienanmeri­Itämeri. 

Helsinki K. F. Puromiehen kirjapaino 1933. 111 s. + liite. Nid. Siisti kunto. (32) 
 

15. CEDERCREUTZ EMIL, Starka människor. Söderström & C:o Hfors 1920. (2), 106, (1) s. Nid.  Siisti kunto. 
Silhuetteja, mm. kenraali R. von der Goltzin. Pohjahinta 25 e (25) 

 
16. CLOUET A., La victoire finlandaise de Salla. Collection “Patrie” 1939‐1940. Paris F. Rouff. Nid. 24 s. Siistihkö pieni 

vihkonen. + La Domenica del Corriere. 1–6 Gennaio 1940. Sanomalehden irtonumero, jonka etusivun 
piirroskuvassa suomalaisjoukot käyvät öisessä metsässä puna‐armeijalaisten kimppuun puukoin ym. 
aseistautuneina (La tenace resistenza finlandese all’invasione russa). (32) 

 
17. Continuation de l'histoire générale des voyages, tome soixante-seizième. Panckoucke Paris 1770. Sisältäen: Description 

historique de la Laponie suédoise par M. PIERRE HAEGSTRAEM; Voyage de M. ARWID EHRENMALM, dans la 
Norlande occidentale, et dans la Province lapone d'Asehle, ou d'Anghermanlande au mois de Juin 1742. (4), 364 s. + 
planssi. Kulunut kokonahkainen aikalaissidos. (20) 

 
18. DISNEY WALT, Silly Symphony featuring Donald Duck and his Misadventures. The Big Little Book. Whitman 

Publishing Company 1937. 297 s. Kuvitetut pahvikannet. Siisti kunto. (70) 
 

19. DONNER KAI, Itsenäisyytemme. Aktivistisia puheita ja kirjotuksia. K. J. Gummerus Osakeyhtiö Jyväskylä 1919. 67 s. 
Nid. Siisti kunto. (-) 
 

20. EDLUND E. O., M. A. Castréns Lefnad och Resor. Berättade för ungdom. Hfors/Åbo 1868. Muotokuva, VI, 354 s. + 
8 pl. Sid. Kulunut, kaikki planssit tallella. (12) 

 
21. ELLILÄ E. J., Kirja on kohtaloni. K. J. Gummerus Jyväskylä 1948. 184 s. Sid. Nahkaselkä, kansilehdet sidottu 

mukaan. Numeroitu ja tekijän nimirjoituksella. (30) 
 

22. ELLILÄ E. J., Kirjojen taika. WSOY Porvoo 1952. 147 s. Nid. Tekijän omisteella. +  Oma kirjastoni. WSOY Porvoo 
1949. 221 s. Sid. Kaksi Ellilän teosta siistissä kunnossa. (10) 

 
23. ELMGREN S. G., Öfversigt af Finlands litteratur. I–II. J. C. Frenckell & Son Hfors 1861–1865. (1), (1), 147; (1), (1), 

164 s. Sid. Siisti jälkisidos. Pohjahinta 40 e (‐) 



24. ERKKO J. H., Ajan varrelta. Laulurunoja. Otava Hki 1896. (4), 160 s. Sid. Alkuperäinen kansilehti sidottu mukaan. 
Erittäin siisti kunto  + Kullervo. Runomuotoinen murhenäytelmä viidessä näytöksessä. Otava Hki 1895. 292, (1) s. Sid. 
Siisti kunto. Kaksi hienoa sidosta, joissa kummassakin exlibris. (35) 

 
25. [EURÉN G. E.], Suomalais­Ruotsalainen Sanakirja. Finsk‐Svensk Ordbok. Hämeenlinnassa G. E. Eurén 1860 s. (4), 

506, (1) s. Sid. Nahkaselkämyksen yläosasta pieni pala pois. (15) 
 

26. FAHLGREN CARL, Handbok i boktryckerikonsten för unga sättare. Joh. Beckmans officin 1853. (8), 144 s. Sid. 
Hiukan kulunut. Pohjahinta 20 e (‐) 

 
27. FRÉDÉ PIERRE, Voyage au Cap Nord et en Laponie par la Finlande. Quatrième édition. Paris Librairie Ch. 

Delagrave 1887. (3), 234 s. Sid. Kluuttikannet, kullatut syrjät. Pientä laikuttuneisuutta. (50) 
 

28. Fennia 16. [Suomen maantieteellinen seura], sisältäen: RAMSAY WILHELM, Über die Geologische Entwicklung der 
Halbinsel Kola in der Quartärzeit + HJELT AUGUST, Det Svenska tabellverkets uppkomst, organisation, och tidigare 
verksamhet + HJELT AUGUST, De första officiella relationerna om svenska tabellverket åren 1749­1757. O. W. 
Backmans Boktryckeri Kuopio 1900. Yht. 396 s. + 5 pl. + kartta. Nid. Siisti kunto. (10) 
 

29. [GADOLIN GUSTAF], Magnos litterarum patronos et fautores, hospites, patresque et cives ad inaugurationem 
gymnasii aboënsis celebrandam reverenter, officiose, humaniter invitat Gustavus Gadolin etc. Aboae, typis Christ. 
Ludov. Hjelt (1830). 12 s. Folio. Pohjahinta 25 e (‐) 
 

30. GOTTLUND C. A., C. M. Fredmanin lauluja ja loiluja. Käytetty Suomeksi ja Suomen moahanki sovitettuna. 3:maas 
Vihko. Helsingissä, P. Widerholmin tykönä 1864. S. 121-184 sekä nuotit s. 41-64. Nid. Alkuperäiset paperikannet, 
avaamaton, siisti kunto. Gottlundin Bellman-savonnosten kalliimpaa julkaisusarjaa, johon sisältyi nuottiliite. 
Huokeammasta sarjasta nuotit puuttuivat. (140) 

 
31. GRAESSE J-G. Th., Trésor de livres rares et précieux ou nouveau dictionnaire bibliographique. 1-8. Görlich Editore 

Milano 1950.  Sid. Siisti kunto. Uusintapainos v. 1858–1869 ilmestyneestä laitoksesta. Pohjahinta 130 e (-) 
 

32. GRANÖ J. G., Siperian suomalaiset siirtolat [Fennia 22]. K. Malmström’in kirjapaino Kuopio 1905. 86 s. + 2 s. 
karttoja. Kuvaliitteet. Nid. Siisti kunto. Pohjahinta 30 e (30) 

 
33. [GRIMAREST, JEAN-LEONOR LE GALLOIS], Les Campagnes de Charles XII Roi de Suede. I, III & IV. Stokolm 

Baltazar Lancelot 1707/Paris Florentin Delaulne 1711. Muotok., (4), 228, (12); (16), 468, (20); (5), 384, (14) s. Sid. 
Kokonahkaiset aikalaissidokset; I osa hieman kulunut, III ja IV hyväkuntoiset. (34) 

 
34. HAAHTI H. & HJELT-CAJANUS E. & KROHN I., Meidän lasten kuvakirja. Werner Söderström Porvoo 1908. (24) 

s. Kuvitetut kannet. Nuottiliite puuttuu. Pientä kulumaa ja tahraantumista. Pohjahinta 25 e (40) 
 

35. HITLER ADOLF, Ma doctrine. Texte traduit et établi par Francois Dauture et Georges Blond. 6. Édition. Paris 
Librairie Arthème Fayard 1938. (4), VII, III, 345 s. Nid. Hieman kulunut. (26) 

 
36. HJELT OTTO E. A., Sveriges biologiska disputations- och programlitteratur. 1700 – vårterminen 1910. Bidrag till 

kännedom af Finlands natur och folk H. 70, N:o 1. Hfors 1911. (1), VIII, 210 s. Nid. Siisti kunto. (-) 
 

37. HJELT O. E. A. & TOPPELIUS J. N., Studier i syfilologin. Akademisk afhandling. J. C. Frenckell et Son Hfors 1863. 
80 s. Nid.  +  HJELT O. E. A. & PAQVALIN K. R., Om behandling af syfilis med subkutana qvicksilfver-injektioner. 
Akademisk afhandling. Hfors J. C. Frenckell 1871. 75 s. Nid. Kaksi lääketieteellistä väitöskirjaa. (6) 

 
38. HOMÉN THEODOR [toim.], Itä-Karjala ja Kuollan Lappi. Suomalaisten luonnon-  ja kielentutkijain kuvaamina. 

Lilius & Hertzberg Helsinki 1918. XV, 384 s. + kartat sekä kuvaliitteet. Sid. Hieno nahkaselkä, siisti kunto. 
Kirjoittajina mm. J. G. Granö, J. E. Rosberg, T. Itkonen, P. Eskola, K. Linkola, E. N. Setälä ja K. F. Karjalainen. (55) 



39. HOMEROS, Odysseen vastaanotto Faiakilaisten saarella.  [suom. E. Lönnrot]. Suomi-tidskrift 1855  s. 255-280, (1). 
Nid. Siisti kunto. (27) 

 
40. JALAVA ILONA, Valkokirjailumalleja. Otava 1913. 19 kirjailumalliarkkia (yksi puuttuu) kansiossa. Arkit hieman 

kuluneet. (14) 
 

41. JULIN JOHAN, Bref til Herr Intendenten Fischerström, om de uti Österbotn, särdeles omkring Uhleåborg samlande 
naturalier. Julkaisussa Ny journal uti Hushållningen. För November och December År 1791; För Januarius och 
Februarius År 1792; För Martius och April 1792; För Majus och Junius 1792. Stockholm hos Johan A. Carlbohm 
1791–1792. Nid. Neljä hyväkuntoista leikkaamatonta vihkosta alkuperäisin paperikansin. Käsintehdyssä 
suojakotelossa. Pohjahinta 300 e (-) 

 
42. JUSLENIUS TANELI, Vanha ja uusi Turku. WSOY Porvoo 1929. Ei sivunumerointia. Nid. Pääosin avaamaton, siisti 

kunto. Suom. Erik Ahlman. (15) 
 

43. JUSSI [=AHO JUHANI], Sipolan Aapon kosioretki. Helsingissä K. E. Holm’in kustantama 1883. 13 s. Hieman 
kulunut sidos, viimeisellä lehdellä pieni repeämä. Yhteissidoksessa myös: KIELLAND ALEXANDER, Laivuri 
Worse. Hki 1883. 92 s. sekä BLANCHE AUG., Kalle Saukko. Mukaellen suomentanut T. H. Hki 1883. 9 s. (30) 

 
44. JYLHÄ YRJÖ, Viimeinen kierros. Urheilurunoja. WSOY Porvoo 1931. 93 s. Hieman kulunut kokonahkainen 

bibliofiililaitos. (15) 
 

KALEVALA ELIAS LÖNNROTIN OMISTEELLA 
 

45. Kalewala. Lyhennetty laitos. Tärkeämmillä selityksillä koulujen tarpeeksi warustanut E. L. SKS Hki 1862. XV, 411, 
(1) s. Nid. Alkuperäiset kuluneet paperikannet, joiden selkämystä paikkailtu. Sivuilla laikuttuneisuutta. Etukannen 
sisäpuolella Lönnrotin 2. IV 1862 päivätty omiste ”tohtori Anton Lindh’ille”. (350) 

 
46. Karjalan topografinen kartta. ”Ainoastaan virkakäyttöä varten.” Mittakaava 1: 100 000. Noin 1940-l. Kork. n. 235 

cm, lev. n. 165 cm. Ollut rintamajoukkojen käytössä. Yhdistetty useammasta erillisestä lehdestä. Alueet pohjois-
eteläsuunnassa Ruskeala – Leningrad ja poikittaisakselilla Saimaan vesistö – Laatokka. Siisti kunto. (65) 

 
47. Kaukomieli. Strödda blad ur Wiborgska afdelningens litterära lif. I. På Wiborgska afdelningens förlag 1876. (1), IV, 

130 s. + 8 pl. Sid. Nimiösivun ylälaidasta leikattu nimikirjoitus. Wiipurilaisosakunnan kirjallinen albumi. 
Kirjoituksista osa suomeksi ja osa  ruotsiksi. Pohjahinta 20 e (-) 

 
48. KEMPPINEN KULLERVO, Poropolku kutsuu. WSOY Porvoo 1961. 279 s. Sid. Siisti kunto. (10) 

 
49. Kirjasia kansalaisille. N. S. K:n toimittamia. Sisältäen: N:o 1. AHO JUHANI, Mitä uusi asema vaatii?sekä 

Maanjakosuhteet Venäjällä; N:o 2. HÖFFDING H., Valtiollinen vapaus; N:o 3. SOHM R., Sivistyneiden 
Yhteiskunnalliset velvollisuudet; N:o 4. INGMAN SANTERI, Yleiskatsaus äänioikeusasiaan Suomessa; N:o 5. 
TALVIO MAILA, Kuinka Limperin Jannesta tuli suuri herra sekä LEINO EINO, Herran kansa; N:o 6. TALVIO M., 
Kuinka Limperin Jannen sitten kävi sekä CALAMNIUS ILMARI, Ne tahtovat; N:o 7. T. H. Mikä on perustuslaki? 
sekä ERKKO J. H. Viirimme; N:o 8. S. i., Suuri lähetystö sekä CALAMNIUS ILMARI, Laulajan tervehdys; N:o 9. 
TALVIO M., Niemenvirran varsilta sekä Metsänhoito. Neuvoja pienten metsien omistajille. Helsingissä Päivälehden 
kirjapainossa 1899. Siisti yhteissidos. Kirjaston vanhoja leimoja. (30) 

 
50. KIWI ALEKSIS, Kanerwala. Runoelmia. Tekijän omalla kustannuksella P. Widerholm’in perilliset Helsinki 1866. 

(5), 58 s. Nid. Alkuperäiset paperikannet, siisti kunto. Exlibris. Pohjahinta 75 e (110) 
 

51. KLEMMING G. E. & NORDIN J. G., Svensk boktryckeri-historia 1483-1883. P. A. Norstedts förlag Stockholm 
1883. IV, 654 s. + 2 pl. Sid. Kokopergamenttisidos ilman lisälehteä. Exlibris. Pohjahinta 40 e (40) 

 



52. KOECHLIN-SCHWARTZ A. Un touriste en Laponie. Le soleil de minuit. Karasjok - Les lapons - Le fjeld. Avec 
trois cartes. Hachette Paris 1882. 527 s. + kartta (kaksi puuttuu). Sid. (16) 

 
53. Kokki-Kirja,  elikkä neuwoja tarpeellisempien joka-aikaisien- ja pito-ruokien laitokseen, niin myös monenlaisiin 

leipomisiin ja juotavien panoihin, ynnä tarpeellisia tietoja ruokien ja ruoka-aineiden korjusta ja säästöstä j. n. e. 
Toinen painos. Helsingissä 1862, J. C. Frenckellin ja Pojan kirjapainossa. (4), 144 s. Sid. Siisti kunto. (200) 

 
54. KOLEHMAINEN JOHN I., The Finns in America. A bibliographical Guide to their History. Finnish American 

Historical Library Suomi College 1947. 141 s. Sid. Siisti kunto.  Pohjahinta 20 e (50) 
 

55. KOSKENNIEMI V. A., Hiilivalkea. Ynnä muita runoja. WSOY Porvoo 1913. 107, (2) s. Sid. Koristeltu sidos.  + 
Nuori Anssi. Runoelma Suomen sodasta 1918. WSOY Porvoo 1918. 43, (4) s. Nid. Alkuperäiset pahvikannet. Kaksi 
siistiä Koskenniemi-painosta. (14) 

 
56. KRAFTMAN JOHAN, Berättelse om Lattomeri Kärrs utdikning; författad år 1782. Stockholm, tryckt i Kongl. 

tryckeriet, 1785. (4), 40 s. Nid. Alkuperäiset kuluneet paperikannet, leikkaamaton.  Nimiösivulla vanhoja 
omistajamerkintöjä. (42) 

 
57. [KRAUS H. P.], Catalogue 184. FromTrithemius to Proctor Bibliography and Reference Books before 1900. Part I of 

the Private Library of Hans P. Kraus. New York 1991. 170 s. Nid. + Catalogue 187 . Bibliography and Reference 
Books after 1900. Part II of the Private Library of Hans P. Kraus. New York 1991. 143 s. Nid. Hyväkuntoiset 
luettelot. (14) 

 
58. KUHR EWALD, Alte finnische Drucke in der Universitätsbibliothek Greifswald. Mit einem Anhang alter lappischer 

Drucke. L. Bamberg 1939. 102 s. + liite. Sid. Siisti kunto. Pohjahinta 20 e (20) 
 

59. LANOYE FERD. DE, La Mer Polaire. Voyage de l’érèbe et de la terreur et expéditions a la recherche de Franklin. 
Deuxième édition. Paris Hachette 1865. Front., (1), (1), 303 s. + 3 karttaa ja facsimile. Kuvia. Sid. Pientä 
laikuttuneisuutta. (14) 

 
60. LEINO EINO, Helkavirsiä. Otava Hki 1903. (4), 88, (1) s. Nid. Pekka Halosen pahvikannet. + Kivesjärveläiset. 

Kertovainen runoelma. Otava Hki 1901.  (4), 85, (2) s. Nid. A. Gebhardin kannet. + Simo Hurtta. Runoja isonvihan 
ajoilta. Otava Hki 1904. (3), 73 s. Nid. A. Gallen-Kallelan kannet. Kolme Leinon ensipainosta hienoin 
alkuperäiskansin erinomaisessa kunnossa. (100) 

 
61. LEINO EINO, Pankkiherroja. Kuvaus nykyaikaisesta suomalaisesta liike-elämästä. Helsingissä Kustannusosakeyhtiö 

Kirja 1914. 213, (2) s. Sid. Siisti kunto. Exlibris. (10) 
 

62. LINNA VÄINÖ, Oheisia. Esseitä ja puheenvuoroja. WSOY Porvoo 1967. 129, (1) s. Sid. Siisti kunto. Tekijän 
nimikirjoitus. Kaksi exlibristä. (70) 

 
63. LINNA VÄINÖ, Päämäärä. Romaani. WSOY Porvoo 1947. 236 s. Nid. Siisti kunto. Kaksi exlibristä. Linnan 

esikoisromaani. (30) 
 

64. Litterär tidskrift utgifven i Helsingfors. Första bandet 1864, jemte profhäfte för December 1863. Hfors J. Simelii 
arfvingar 1864. 786 s. + kartta. Sid. Viimeisellä sivulla tahroja. Kartta, joka kuvaa Spetsbergenin koillisosaa laadittu 
A. E. Nordenskiöldin ym. suorittamien tutkimusmatkojen pohjalta. Pohjahinta 30 e (30) 

 
65. LOSCHI MARIA A., Itinerari Finlandesi. Finlandia e Lapponia. Con illustrazione. STEN Torino 1935. 247 s. Nid. 

Pientä laikkua. (10) 
 

66. Lännetär. Album utgifvet af vestfinska afdelningen. VI. Vestfinska afdelningens förlag Helsingfors 1877.VII, 145 s. 
+ nuottiliite. Nid. Siisti kunto. Pohjahinta 10 e (12) 

 



67. Lärda tidningar för år 1753. 1–98 (välistä puuttuvat nrot 3, 14, 20, 81 ja 88). L. Salvius Stockholm 1753. Vanhat 
pahvikannet, kuluneisuutta ja sivuja paikkailtu. Tietoja myös Turun akatemiasta. (12) 

 
68. LÖNNROT ELIAS, Kantele. Taikka Suomen kansan sekä wanhoja että nykysempiä runoja ja lauluja. Kolmas 

osa/Neljäs osa. Wasenius Hki 1830/1831. (4), 55; (6), 62 s. Nid. Kaksi avaamatonta ja leikkaamatonta vihkoa siistissä 
kunnossa. (75) 

 
69. LÖNNROT ELIAS, Suomen kansan muinaisia loitsurunoja. SKS Helsinki 1880. (4), XX, 374 s. Sid. Siisti kunto. 

(220) 
 

70. MARMIER XAVIER, Lettres sur le Nord. Danemark, Suede, Norvege, Laponie et Spitzberg. I–II. Paris 1845. Front., 
VIII, 280; Front., (4), 284 s. Sid. Pientä laikuttuneisuutta. (16) 

 
71. Miscellanea bibliographica. I–XI. Helsingin yliopiston kirjasto 1925–1971. Osat I–X kahdessa siistissä sidoksessa, 

osa XI nid. Hyvä kunto. Pohjahinta 50 e  (-) 
 

72. MÜLLER-BRANDENBURG, Gedanken um den Reichsarbeitsdienst. 2. Auflage. ”Der nationale Aufbau” Verlag 
Günther Heinig Leipzig [n. 1934]. 48 s. Pahvikannet, siisti kunto. Pohjahinta 10 e (-) 

 
73. MÄENPÄÄ JORMA, Sata vuotta sadun ja seikkailun mailla. Suomalaisen lasten- ja nuorisonkirjallisuuden vaiheita. 

Valistus Hki 1958. 199 s. Sid. Siisti kunto. Exlibris. (15) 
 

74. NAUTICUS [=WALTARI MIKA], Totuus Virosta Latviasta ja Liettuasta. Förlaget Balticum 1941. 173 s. Nid. Siisti 
kunto. (30) 

 
75. NORDENSKIÖLD A. E., Vegas färd kring Asien och Europa. I–II. Stockholm F. & G. Beijers förlag 1880–1881. 

XV, 510; IX, 486 s. + 5 muotok. + 10 karttaa. Sid. Hieman kuluneet mutta ryhdikkäät nahkaselkäiset sidokset, 
paikoittain  laikuttuneet sivut ja planssit. Pohjahinta 200 e (-) 

 
76. Nordlicht. Zeitschrift der Ostseegesellschaft. Herausgeber Pressedienst Finlandia. 1. Jahrgang, Hefte 1–5. Hki 

Frenckell’sche Druckerei Aktiengesellschaft 1940–1941. 64; 48; 64; 56; 56 s. Sid. Nahkaselkä. Sis. viisi Frenckellin 
laadukkaalle paksulle paperille painamaa lehteä alkuperäisine kartonkikansineen.  (30) 

 
77. NORTH GEORGE, The Description of Swedland, Gotland and Finland. With an Introduction by Marshall W. S. 

Swan Curator, American Swedish Historical Museum. Scholars’ Facsimiles & Reprints New York 1946. XXX, (78) 
s. Sid. Siisti kunto. (-) 

 
78. [NYFORS F. EDV.], 1892-1893 års adress-kalender för Åbo-stad. Åbo Boktryckeri Aktiebolag 1892. XXIV, 48, 

114, 97 s. + taiteltu kartta sekä mainoksia. Sid. Alkuperäinen koristeltu kluuttisidos, paperikannet sidottu mukaan. 
Siisti kunto. (70) 

 
79. Olympia 1952. 2. Band. Informator Verlag Frankfurt am Main 1952. 95 s. Keräilykuva-albumi. Myös lukuisia 

värikuvia. Pahvikannet. Siisti kunto. (20) 
 

80. Olympia Helsinki 1952. Herausgegeben vom Kölner Stadt-Anzeiger. 48 s. Nid. Olympia-aiheisia keräilykuvia 
albumissa. Siisti kunto. (14) 

 
81. Olympische Spiele Helsinki 1952. Kosmos Zigarettenbilder Memmingen. Ei sivunumerointia. Nid. Etukannessa 

pientä suttua. (20) 
 

82. ONERVA L., Eino Leino. Runoilija ja ihminen. I–II. Otava 1932. 434; 382 s. + liitteet. Sid. Nahkaselkämykset. Siisti 
kunto. (12) 

 



83. PAAVOLAINEN OLAVI, Keulakuvat.  Otava Hki 1932. 118 s. Nid. Siisti kunto. Tekijän omisteella. Pohjahinta 40e 
(40) 

 
84. PAAVOLAINEN OLAVI, Kolmannen valtakunnan vieraana. Rapsodia. Kolmas painos. K. J. Gummerus Jyväskylä 

1937. 366 s. Sid. Korukannet, etummainen kansipaperi sidottu mukaan. Sidos hieman löystynyt. Kirjastoleimoja. (22) 
 

85. PAAVOLAINEN OLAVI, Lähtö ja loitsu. Kirja suuresta levottomuudesta. Toinen painos K. J. Gummerus 1937. 387 
s. Sid. Siisti kunto. (15) 

 
86. PAAVOLAINEN OLAVI, Risti ja hakaristi. Uutta maailmankuvaa kohti. K. J. Gummerus 1938. 358 s. Sid. Siisti 

kunto. (30) 
 

87. PAAVOLAINEN OLAVI, Suursiivous eli kirjallisessa lastenkamarissa. K. J. Gummerus 1932. 183 s. Sid. Siisti 
kunto. Tekijän omisteella. Pohjahinta 40 e (40) 

 
88. PAAVOLAINEN OLAVI, Synkkä yksinpuhelu. Valitut teokset IV. Otava Hki 1961. 599 s. + kartta. Sid. 

Kansipaperit, siisti kunto.  (16) 
 

89. PALOLA EINO, Runoja, värejä, säveleitä. Taiteilijaelämää Tuusulassa. Otava Hki 1935. 133 s. Nid. Hieman irti 
selkämyksestä, muuten siisti kunto. (6) 

 
90. PETERSEN WILHELM & PETERSEN DYVEKE, Lappensommer. Wanderbilder. Carl Schünemann Verlag Bremen 

1925. 68 s. + 6 värillistä pl. Kuvia. Sid. Siisti kunto. (15) 
 

91. PORTHAN HENRIK GABRIEL, M. Pauli Juusten Episcopi quondam Aboënsis Chronicon Episcoporum 
Finlandensium. Aboae Typis Frenckellianis 1784–1800. 812, (75) s. Sid. Kansilehti ja osa väitöksistä kopioitu käsin, 
puuttuvat vihot kuitenkin liitetty irrallisina mukaan. C. H. Strandbergin kappale.  Pohjahinta 200 e (-) 

 
92. PROCTOR EDNA DEAN, Russian journey. Boston James R. Osgood and Company 1872. IV, 321 s. Sid. Koristellut 

kannet.  Pohjahinta 30 e (35) 
 

93. Raittiuden ystävien kirjasia. N. 60 kpl vuosilta 1886–1901 yhteissidoksessa. Kirjoittajina/kääntäjinä mm. E. Lönnrot. 
Kuvakertomus Turmiolan Tommista ym. Sid. Siisti kunto. (110) 

 
94. Raleigh 1931. O. Y. Arvidson & Co A. B. Offsettip. F. Tilgmann. 12 s. Uutta moottoripyörämallistoa esittelevä 

kuvasto erinomaisessa kunnossa. Pohjahinta 50 e (50) 
 

95. RANCKEN E., Tal hållet wid finska evangeliska sällskapets offentliga sammankomst. Åbo, hos Chr. Ludv. Hjelt 
1830. (1), 32 s. Nid. Siisti kunto. Pohjahinta 20 e (20) 

 
96. REGNARD JEAN FRANCOIS, Oeuvres complètes de Regnard. Nouvelle édition. Tome premier. A Paris, chez 

Haut-Coeur 1820. Muotok., (1), 420 s. Sid. Siisti kunto. Sisältää Regnardin koottujen teosten Lappi-osuuden. (20) 
 

97. RETZIUS GUSTAF, Finland i nordiska museet. Hfors Edlund / Stockholm Ivar Haeggströms boktryckeri 1881. (5), 
176 s. + kartta. Nid. Alkuperäiset paperikannet hieman kuluneet. (10) 

 
98. RETZIUS GUSTAF, Finska kranier jämte några natur- och litteratur-studier inom andra områden af finsk 

antropologi. Stockholm Central-tryckeriet 1878. (8), 200 s. 10 + IV + XXVII pl. Sid. Folio. Siisti kunto. (20) 
 

99. REUTER O. M. & POPPIUS B., Monographia nabidarum orbis terrestris. Pars prior cum tabula colorata. Acta 
Societatis Scientiarum Fennicae Tom. XXXVII, N:o 2. Helsingfors 1909. (4), 62 s. + pl. Nid. Avaamaton, kansilehti 
revennyt, muuten siisti. Sisältää kovakuoriaisplanssin. (6) 

 



100. [ROOS SAMUEL], Muutamia neuwoja ja johdatuksia lähetyskirjain tekemiseen. Suomen kieltä rakastawaisten ja 
harjottawaisten ensi-tarpeeksi. Turussa J. W. Lillja & Co. 1855. (2), IV, 107 s. Kuvitetut kannet, kulunut ja selkämys 
rikki. Nimiösivulla vanha nimikirjoitus. (10) 

 
101. ROSNY LEON DE, Le pays des dix-mille lacs. Quelques jours de voyage en Finlande. Paris E. Jorel 1888. XV, 228 

s. Sid. Kansilehdet sidottu mukaan. Laikuttunut. (15) 
 

102. RUDBECK ERIK, Om Finnarnes Folkdikt i obunden berättande form. Akademisk Afhandling… under inseende af 
Elias Lönnrot. Hfors J. C. Frenckell & Son 1857. (2), 70 s. Yhteissidoksessa, jossa myös: REINHOLM HENRIK 
AUGUST, Om Finska Folkens fordna hedniska dop och dopnamn. Ethnografisk Afhandling… under inseende af 
Gabriel Rein. Hfors J. C. Frenckell 1853. (2), 68 s. Siisti sidos. (42) 

 
103. RUNEBERG JOHAN LUDVIG, Dikter. I-II. Hfors Wasenius 1830/J. C. Frenckell 1832. (2), Front., (2), 184; (4), 

176 s. Sid. I osan viidellä ensimmäisellä sivulla (ml. Pietarissa painettu frontispiisi) läikkä alakulmassa. Siisti 
nahkaselkäinen jälkisidos. Pohjahinta 50 e (115) 

 
104. Ruusu-kukkanen. Kaunis tarina lapsille. Kuudella wäripainokuvalla. Helsingissä Hufwudstadsblad’in kirjapainossa, 

K. E. Holm’in kustannuksella 1872. (1), 4 s. + kuusi kokosivun värillistä kuvaa. Kulunut ja kannet tummuneet, 
kansista irti. Yhdestä värikuvasta yläkulma pois.  (14) 

 
105. SAARIKOSKI PENTTI, Punaiset liput. Weilin + Göös Hki 1966. 64 s. Nid. Siisti kunto. Arvosteltavaksi-leima. (12) 

 
106. [SALMELAINEN EERO], Suomen kansan Satuja ja Tarinoita. 3 osa. Helsingissä, Suomalaisen Kirjallisuuden–

Seuran kirjapainossa 1863. (8), 85 s. Sid. Pientä laikkua. (80) 
 

107. SCHAUMAN R., Ylioppilashuone Helsingissä. Sen synnystä kertoelma. Helsingissä Suomalaisen Kirjallisuuden-
seuran kirjapainossa 1870. Front., 40 s. + kahden sivun aukeama “Kaksi perus-piirrosta ylioppilashuoneesta 
Helsingissä”. Nid. Hieman laikuttunut. (26) 

 
MERKITTÄVÄ LAPPI-AIHEINEN TEOS 

 
108. SCHEFFER JOHN, The History of Lapland. Wherein Are shewed the Original, Manners, Habits, Marriages, 

Conjurations, &c. of that People. At the Theater in Oxford 1674. Erillinen kuvitettu nimiö, (6), 148 s. + kartta, 
puupiirroksia tekstissä. Sid. Myöhempi yksinkertainen sidos, hieman kuluneisuutta, muutamalla sivulla pieni 
paikkaus. Pohjahinta 1500 e (1500) 

 
109. SCHWARTZ PHILIPP, Die Arbeiten für das liv-, est- und kurländische Urkundenbuch im Jahre 1890/91. J. G. 

Häcker Riga 1891. 8 s. Hyväkuntoisen vihkosen etukannessa Reinhold Hausenin nimikirjoitus. (-) 
 

110. SETÄLÄ VILHO, Valokuvauksen taito. Otava Hki 1929. 310 s. Sid. Siisti kunto. Nimiösivulla kirjaston leima. (12) 
 

111. SIREN, Kinas konst under tre årtusenden. I–II. Natur och Kultur 1942-1943. 464; 696 s. Sid. Nahkaselkämykset, 
kullatut yläsyrjät. Siisti kunto. Pohjahinta 50 e (55) 

 
112. SJÖSTRÖM JUHANI, Korpien povessa. Kuvauksia itäisestä Karjalasta. Otava Hki 1896. (3), 78 s. Sid. Siisti kunto. 

Kaksi exlibristä. (35) 
 

113. SUNDMAN GÖSTA, Finlands rof-fåglar. Hfors Tilgmann 1894. Kansilehti, 1 tekstilehti + 5 kromolitoplanssia. 
Käsintehdyssä suojamapissa. V. Westerholmin sarjaan (vain tämä vihko ilmestyi) suunnittelema hieno kansilehti 
mukana.  Huolella säilytetty kokonaisuus. Pohjahinta 300 e (450) 

 
114. Suomen suojeluskunnat 1935. Otava Hki 1935. 68 s. Kuvakannet. Siisti kunto. L. Malmbergin omiste evl E. 

Suolahdelle. Exlibris. (12) 
 



115. Svenska jägarförbundets nya tidskrift. Tjugosjunde Årgången. Första häftet. Stockholm 1889. Muotok., 74, (14) s. 
Nid. Alkuperäiset paperikannet. Sis. mm. kirjoituksen En färd på skidor till tjädermarkerna i finska Öfver-Torneå. 
Laadukas muotokuvaplanssi esittää Wilhelm von Wrightiä. Siisti vihko. (10) 
 

116. [Sällskapet pro Fauna et Flora], eripainos sisältäen: CAJANDER A. H.,  Bidrag till kännedomen om sydvestra 
Finlands krustaceer; BRANDER C., Fogelarter iakttagne inom Pudasjärvi socken af Uleåborgs län; MALMGREN A. 
J., Anteckningar om Finlands och Skandinaviska halföns Anseridae. S. 371‐404 + Tab. I & II. Hfors 1869 Mm. 
lintuhavaintoja. (‐) 

 
117. SÖDERGRAN EDITH, Levottomia unia. Runoja. Uuno Kailaan tekijäoikeudellinen suomennos. Alkulauseen 

kirjoittanut Hagar Olsson. Helsinki Tulenkantajain osakeyhtiö 1929. 131, (4) s. Sid. Alkuperäiset taiteelliset kannet 
sidottu mukaan (etukannen kukka käsinmaalattu). Siisti kunto. (60) 

 
118. Mélanges tirés d’une grande bibliotheque Tome LIX:  De la lecture des livres francois. Tome vingt-septieme. 

Sisältäen: Tableau géographique & historique des Royaumes du Nord, tiré principalement des Auteurs qui ont écrit 
en francois au seizieme siecle & continué jusqu’à nos jours. Paris Moutard 1786. VIII, 374 s. Sid. Siisti uudempi 
jälkisidos. (12) 

 
119. [TENGSTRÖM JACOB], Lärobok i Landthushållningen, för finska allmogen. Chr. Ludv. Hjelt Åbo 1844. 98 s. Nid. 

Siisti kunto.  Pohjahinta 40 e (-) 
 

120. TIGERSTEDT ÖRNULF [toim.], Finland landet som kämpade. Den första sammanfattande skildringen I ord och 
bild av det finska kriget 1939-40. Säljes till förmån för de stupades familjer I Finland. Saxon & Lindström Stockholm 
1940. Ei sivunumerointia. Nid. Pientä kulumaa. Pohjahinta 15 e (-) 

 
121. TIGERSTEDT ÖRNULF [toim.], I Österled. En bokfilm om den svenska frivilligkåren. Självständighetsförbundet 

Stockholm 1940. 96 s. + mainoksia. Nid. Pientä kulumaa. Pohjahinta 15 e (15) 
 
 

Z. TOPELIUKSEN HARVINAISET SATUKIRJAT 
 

122. TOPELIUS ZACHARIAS, Sagor. Tredje samlingen. Hfors Wasenius’ & Komp. förlag 1849. 130, (2) s. + 2 pl. (yksi 
puuttuu, lisäksi Tomtegubben i Åbo slott -planssissa pieni repeämä). Nahkaselkäisessä yhteissidoksessa myös: Sagor. 
Fjerde samlingen. Hfors Wasenius’ & Komp. förlag 1852. 122, (2) s. + 4 pl. Pohjahinta 300 e (300) 

 
123. Turistliv i Finland. Bildalbum 1936. Suomen matkailijayhdistys. Otavan syväpaino 1936. 64 s. Kuvakannet. Siisti 

kunto. (14) 
 

124. UGGLA CHR., Skandinaviska kåren i Sydafrika. Några bilder från åren 1899, 1908, 1924 och 1927. Otto Ahlströms 
boktryckeri Stockholm 1930. 21 lehteä. Sid. Koristellut kannet. 1899 puhjenneeseen buurisotaan osallistui  
pohjoismaalaisista koostunut sotilasyksikkö, jossa taisteli 22 suomalaista. Muistoalbumin sisäkannessa ja 
nimiölehdellä kenraali H. Åkermanin nimikirjoitus. Exlibris. (18) 

 
125. WACKERBARTH A. F. D., On the great Pyramid of Gizeh. By the Author 1871. 15 s. + pl. Nid. Siisti kunto. 

Tekijän omiste.  (10) 
 

126. VALLINKOSKI JORMA, Turun akatemian väitöskirjat 1642–1828. 1–8. Helsingin yliopiston kirjaston julkaisuja. 
Hki 1962-1969. Nid. Siisti kunto. (-) 

 
127. WALTARI MIKA Greetings from Finland/Gruss aus Finnland/Hälsning från Finland. WSOY Helsinki/Porvoo 

1965. Second Edition. Nid. Siisti kunto. (50) 
 

128. WALTARI MIKA, Muukalaislegioona. Runoja. WSOY Porvoo 1929. 79, (2) s. Nid. Siisti kunto. Leima. (25) 
 



129. WALTARI MIKA, Neuvostovakoilun varjossa. Otava Hki 1942. 194 s. Sid. Siisti kunto. (10) 
 

130. WALTARI MIKA, Siellä missä miehiä tehdään. WSOY Porvoo 1931. 241 s. Nid. Hieman kulunut selästä ja kansista. 
(24) 

 
131. WALTARI MIKA, Suomalainen lauantaiehtoo [Yhdyslehti No 4 1936]. 36 s. Nid. Siisti kunto. Exlibris. (40) 

 
132. WALTARI MIKA, Vallaton Waltari. WSOY Porvoo 1957. 492 s. Nid. Oikovedos, kansipaperien takaosa puuttuu. 

Joitakin lyijykynämerkintöjä. Exlibris. (15) 
 

133. WALTARI MIKA, Yksinäisen miehen juna. WSOY Porvoo 1929. 294 s. Sid. Selkämys hieman taipunut, muuten 
siisti kunto. (14) 

 
134. WALTARI MIKA & LAURI OLAVI, Valtatiet. Runoja. Otava Hki 1928. (50) s. Nid. Hieman kulunut. (26) 

 
135. WESTÉN ARON/WENNSTRÖM CARL EDMUND, Svenska hofclericiets historia. I–IV. Kumblin/Lindh/Huldberg 

Stockholm/Örebro/Stockholm 1799–1850. Muotok., ekn, (12), 746, (6); ekn, (2), 863, (3); ekn, (8), (8), XIV, 969, (5); 
(4), XXII, 322 s. Sid. Siistit sidokset, osissa I-III yhtenäinen sidosasu. Pohjahinta 70 e (-) 

 
136. WHITESELL DAVID R., First Supplement to James E. Walsh’s Catalogue of the Fifteenth-Century Printed Books in 

the Harvard University Library. A Special Issue of the Harvard Library Bulletin Volume 16: Number 1-2. 2006. 
XXX, 205 s. Sid. Siisti kunto.  (-) 

 
137. WRAXALL N., A Tour through some of the Northern parts of Europe, particularly Copenhagen, Stockholm and 

Petersburgh. In a Series of Letters. The Third Edition, corrected. London T. Cadell 1776. IV, 411 s. + taiteltu kartta. 
Kulunut kokonahkainen sidos. (70) 

 
138. WUSTMANN ERICH, Die Pelztierjäger von Petsamo. Ensslin & Laiblin Verlag Reutlingen [1930-l.]. 80 s. + pl. ja 

kuvia. Kuvakannet, siisti kunto. (12) 
 

139. Ylioppilasalbumi.  J. V. Snellmanin 75 vuotisen syntymäpäivän muistoksi 12. p. Toukokuuta 1881. Helsingissä 
Suomalaisen Kirjallisuuden Seuran kirjapainossa 1881. Muotok., (4), 147 s. Nid. Kuvakansi, siisti kunto. (14) 

 
140. [ZWIJKBERG M.], Karta öfver järnvägarna i Finland. Upprättad år 1870. Hfors K. E. Holms förlag 1870. 

Karttahaitari irti selästä, karttalehdet osaksi irrallaan. Pohjahinta 40 e (-) 
 


